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1. B2 B 2UTO2/H PQ Bloa—2 1)y FHEBERHER L.
(a) P=(1,-2,3,4),Q = (4,0,—1,2)

(b) P = (2a _37 170)aQ = (_Qa 1a053)

2. vy 7 AFHRE de - R" xR* 5 R %
doo(may) = 1%%}{““'1:1 - y2|} (517 = (‘rlv s 7-Tn)7y = (y17' . ayn))

LEDDB. 2L, max {a;} B8EE {a1,...,an,} DFTRROBEZEELRITILETHS. ZDL X dy X R LD
BITH 5 2 Rt
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3. RO XS @D SN d: R? x R? = RI1Z£T R? LB TR V. 22D d I2OWTEAIZZIT XK.
722U, = (21,22),y = (y1,92) ERZ 2T 3.
(a) d(z,y) = (x1 —y1)° + (z2 — y2)°.

(b) d(z,y) = min{|z1 — y1], |22 — y2|}.

4. UTFoORWZEZ X.
(a) FHH {an}n>1 D a € RICIERT 2 Z L D e-N fikICHE O EREEZ XK.

™) ap =2 (n>1) TERINZEI {an}n>1 BEZD. e =01 LT |a,| < e Zili7eT n OFMAFEEZ L.

(¢) (b) TEHELZEI {ay}n>1 WTHLT, ILm an =0 % e-N GiEICE D Z R,
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5. (R?,d) ZFEAEZERI & 3%, 7272 L, BREERIRL d 13~ >Ny & o BREERIRL

2
d:R*xR* 5 R, (2,y) = Y _|; — ui

=1

3% Z0Ex,=03B-21, -2+ %) (n>1) TEX 255 {z,}n>1 OWIREIZ 2 = (3,-2) TH 2 Z L &Rt

6. LTORWZEZ k.

(a) BB f R RDPax =9 CHFHETHS Z LD ec-d imBICHEISEREEZ L.

D) B f RoRa—a2+1%2EX3. ZOLE e=011IRLT

|z — 3| < 0. = |f(x) — 10| < ¢

275 0. >0 DR ZEZ K.

() (b) THAPAE f DEREBRTH 2 Z L% - iR ED ERE.
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